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mediu
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11.3 km
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-
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1283 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Bucovina Ciclist

Județe Suceava

Sectoare hartă 7 sectoare



Colacu - culmea Obcinei Mestecănişului - Ciocăneşti

Traseul 28 propune un tur cicloturistic interesant peste Obcinei Mestecănişului, traversând dinspre

satul Colacu (comuna Fundu Moldovei) spre Ciocănești - satul muzeu al Bucovinei. Traseul folosește

drumuri de pietriș și drumuri forestiere de-o parte și de alta a Obcinei Mestecăniş, cu priveliști spre

Giumalău, Obc. Feredeului şi creasta Munţilor Suhard.

Descriere

Traseul 28 urmărește un drum cicloturistic care traversează culmea Obcinei Mestecăniş dinspre satul Colacu spre

Ciocănești. Un itinerar destul de solicitant cu peste 600 m diferențe de nivel, pe cca. 11 km. Altitudine maximă se

înregistrează în culmea Obcinei Mestecăniş (1284 m), la joncțiunea cu Smida Ungurenilor. Pornim din comuna Fundu

Moldovei,  reprezentativă  pentru  zona de  munte  a  Bucovinei,  cu  un  bogat  patrimoniu  meșteșugăresc,  aşezată  în

depresiunea formată în lungul râului Moldova, la poalele Obcinei Mestecăniș. Din satul Colacu traversăm podul peste

râul Moldova și urmăm drumul comunal parţial asfaltat spre satul Smida Ungurenilor. Înainte de a intra în sat, urcăm la

dreapta spre culmea dealului  Smida Ungurenilor,  cu o porţiune relativ  scurtă de push bike.  Drumul îl  parcurgem

întrerupt,  deoarece traversăm proprietăți  cu zăvoare şi  porţi  care trebuie deschise şi  închise de fiecare dată. Din

culmea Smidei Ungurenilor, se deschide o panoramă deosebită asupra Masivului Giumalău (SE), Obcina Feredeului (N)

şi Obcina Mestecănişului (S). Urcăm constant printre gospodării, unele părăsite sau locuite vara și intersectăm Obcina

Mestecănişului, întâlnind traseul principal de creastă Bandă Roșie. Părăsim drumul de culme spre stânga, traversând o

poiană și facem dreapta pe Muntele Oiţei., cu vederi frumoase spre Ciocăneşti şi mare parte din creasta Munţilor

Suhard. Coborârea o facem pe drumuri de căruţă pe alocuri înierbate, până la primele case din Ciocăneşti, apoi pe

asfalt.  Ciocăneşti - satul muzeu al Bucovinei este recunoscut internațional pentru păstrarea cu sfințenie a datinilor și

porturilor strămoșești. Aici au loc frecvent festivaluri cu diferite teme: F. N al Ouălor Încondeiate, F. N. de Datini și

Obiceiuri, F. N. al Păstrăvului. Ornamentele pictate sau încondeiate se regăsesc pe diverse articole vestimentare, însă

ceea ce face din acest loc unul cu adevărat special, sunt casele cu pereți viu ornați cu simboluri tradiționale. dacă

treceți prin Ciocănești, să nu ratați Muzeul Național al Ouălor Încondeiate.

Indicații de parcurs

Accesul în traseu se face prin traversarea podului de beton de peste râul Moldova în satul Colacu (comuna Fundu

Moldovei). După ce s-a mers pe drumul comunal parţial asfaltat aproximativ 2 km, înainte de satul Smida Ungurenilor

se face un viraj la dreapta spre culmea dealului din dreapta. Este o porţiune relativ scurtă de push bike (1 km), drumul

urcând spre Culmea Smidei Ungurenilor (un picior nord-estic ce se desprinde din Obcina Mestecănişului). Drumul este

deseori întrerupt de zăvoare şi porţi care trebuie deschise şi închise de fiecare dată. După ce s-a ajuns în culmea

Smidei Ungurenilor, se deschide o panoramă deosebită asupra Masivului Giumalău (sud-est), Obcina Feredeului (nord)

şi  Obcina  Mestecănişului  (sud).  Traseul  continuă  ascendent  printre  gospodării,  unele  părăsite  sau  locuite  pentru

perioade scurte de timp (vară), până în culmea Obcina Mestecănişului. De la ultima gospodărie (pe partea stângă pe

direcția de urcare) mai sunt de parcurs 600 de m până la intersecţia cu traseul turistic marcat cu bandă roşie, ce

parcurge  toată  creasta  Obcinei  Mestecănişului.  Se  merge  spre  stânga paralel  cu  traseul  turistic,  pe  direcţie  sud

aproximativ 1,3 km, iar la prima poiană ce se deschide spre dreapta, drumul de bicicletă face un viraj la dreapta, pe

Muntele Oiţei. Din acest punct se poate observă spre sud şi sud-est centrul comunei Ciocăneşti precum şi mare parte

din creasta Munţilor Suhard. Traseul coboară în continuare 2 km pe drumuri de căruţă pe alocuri înnierbate, până la

primele case ale comunei Ciocăneşti. De la primele case până în şoseaua principală mai sunt de parcurs 1,7 km.

Etape

Colacu - Pârâul Colacu - culmea Obcinei Mestecănişului - Muntele Oiţei - Ciocăneşti
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Harta generală cu sectoare

05MB28: Colacu - culmea Obcinei Mestecănişului - Ciocăneşti
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